

中国移动通信 CHINA MOBILE

移动改变生活

济宁移动"感恩充值抽大奖" 三是 NOTE2 智能手机等你拿

7月18日, 保守停的"居思克性的大奖" 活动正式开启! 只要磨通 进山东停的网上商 城、组位快捷支付、产机执打10086 按 9 号键、 支付宝等方式克性成功的客户都可以多与轴 类。在活动期间, 只要磨克性成功能可以免费 轴取大线, 提品为价值 4000 元"三道 NOTES BG 智能予机"。詹还等什么?

据集, 等宁移动在实体营业厅的基础上。 建立起满盖 10086 满提、山东移动同上商城、 磁位营业厅和予加 WAP营业厅及自助转端等 电子展准在内的立体化服务展准, 方便客户自 助, 使推的办理移动业务。

"我中雙了!中雙了!一台三直 NOTES 智 生产机。"8月17日,等守移动用户都是是着手 中的手机兴奋地喊道。作为白部办会一次,能 常在会司和家之间两点一提关业活,基本没有 时间到营业厅办业务。由于几乎关关特在电脑 前,点由直接来办理业务自然成了他的"拿手 好成"。"现在像克部营、查看维华这种事情或 都是同上解决的,没想到等守移动推出和焚活 动,我竟然中了这个进大线。而且叠束山东移 动同站(ururu, ul. 10086.cm), 轻点"手机克性", 此可以轻松维营,还值享受 99 折优集,将也不 去实体营业厅排队模点了。"

随着信息技术的发展和生活节奏的如快、社会对信息的通的要求越来越高。济宁传动特势力力造以客户为中心的电子展进基税,最大限度方便客户使用,为客户被停7×34小时不受地吸限制度的服务,最大限度地设计服务质量。

>>>相关链接: ==

援制时间: 2019 年7月15 日至 2019 年 12月 91 日

活动拥制,山东等动客户通过山东等动 開上商號、短信支付、手机被打10000 按 2 号 使、支付支等方式充值成功,充值成功后 15 分钟左右,即收到 95 码 平台 1059005777 下 设的活动短信,客户回复" 9 "即可参与报线活动回复将收取 0.1 元短信费)。

情中多家户注意保留中多摄示短值。中 多后请保持手机务强,以便家服与您项务联系。

中国移动手机费业厅案户建下载方式; http://www.10086.cn/cmccclent/



今日天气

21日(星期三),白天,晴,最高温度33℃,东北风,风力微风;夜间,晴,最低温度22℃,东风,风力微风。

金宇家居将推"开仓日"活动

8月31日"一天一夜不打烊", 掀家居促销风暴

本报济宁8月20日讯(记者 马辉) 20日,金宇家居城向 外界透露,8月31日举行金宇 家居"开仓日"活动,届时将联 动千家顶级家居建材品牌集 体"开仓放价",工厂,商场,商 家三方联合让利,并承诺"明 码标价,十倍补差",掀起今年 济宁家居零售市场的新一轮 促销风暴。

走进金宇家居城的卖场内,张贴的主题促销海报全部以"开仓日"为主题。金宇家居城总经理杨庆征说,"开仓日"的核心就是资源整合,利用金宇的强大渠道平台,整合优质的厂家资源,所有商家的营销资源,进而为消费者提供省钱省时省心省力的全方位服务,从而让广大的消费者真正得到实惠。

据介绍,本次"开仓日"活动主要围绕促销形式、优惠力度、购物体验三个方面。这次促销活动,是联合工厂、商场、商户、第三方同时发力的整合



金宇家居城内,促销氛围已十分浓厚。 本报记者 马辉

模式,与以往单纯的商户自发的小型促销有根本性的区别,而"一天一夜不打烊"也是这次活动的一个亮点。至于优惠力度,"明码标价,十倍补差"、"预存20百倍变"等,都是史无前例的优惠底线,甚至已经穿

破了底线。

"我们还非常重视活动中消费者的购物体验。"杨庆征说,"持卡送油"、"购物抽红包"、"家电大抽奖"等细节安排,既是将实惠进行到底,又是希望在一天一夜的家居购

物中,让消费者享受快乐的购物体验。"金宇家居对本次活动郑重承诺:全年最低价,十倍补差价,并且是由全国工商联家具装饰业商会全程监督执行,从而保证此次"开仓日"做到实实在在。"

7. :

招聘

兖州招聘154名"事业编"

本报济宁8月20日讯 (记者 贾凌煜 通讯员 马振州) 记者获悉,兖州 市日前计划招聘154名事业 单位人员,其中综合类招聘 14人,卫生类17人,教育类 78人。8月26日至28日,符合 条件的可登录兖州市人社 局网站报名。

据了解,已在兖州市报到的全日制普通院校应往

届未就业毕业生即可报名,不包括定向、委培和已落实就业的毕业生。此外,"选聘高校毕业生到村任职"、"三支一扶"、"大学生志愿服务西部计划"等服务基层项目人员,服务满2年、考核合格,3年内报考的,实行定向招聘,在兖州服务的"大学生村官"和"三支一扶"大学生,不限生源地。

保健

曲阜海选百位健齿小明星

本报济宁8月20日讯(记者 李倩 通讯员 兰玉杰) "我家孩子参加健 齿小明星评选活动后,不但每天自己主动刷牙,还经常向邻居的孩子介绍刷牙的好处以及护牙常识。"近日,当选曲阜市健齿小明星翟 滚颖的妈妈对于女儿的变化十分惊喜。

据了解,为向全社会普

及牙病防治知识,2013年4月起,曲阜市面向全市网络海选健齿小明星,吸引了广大儿童和青少年的积极参与。经过网络报名、医生现场牙齿评分、网络海选等环节,截止至8月17日,网络总投票23480票,100名儿童和青少年被评为健齿小明星,曲阜市口腔医院为他们颁发了奖品和证书。

S 社保

汶上查出741人冒领养老金

本报济宁8月20日讯(记者 贾凌煜 通讯员 朱亮) 今年上半年,汶上县人社局集中开展查处冒领城乡居民养老金行动,经过7个月的整治,共查出741人冒领养老金。

"此次整治主要针对农

村参保人员。农村一些参保人员死亡后,家属隐瞒不报,再加上村委会监督欠缺,导致社会保险基金流失。"汶上县人社局相关工作人员介绍,为严堵部分村民欺诈冒领漏洞,汶上县在往年经验的基础上,建立了县、乡、村

三级联动机制。县级采取抽查法,按区域抽选行政村,并对选中村的所有领取人员随机抽选入户,确认参保人员是否健在。同时,乡(镇)级采取2名村干部和3名以上普通村民走访的方法,村级则将监督情况与社会保险协办员

的劳务津贴挂钩,加强基层 人员的监督作用。

经过集中清查,今年1—7月份,汶上共排查出死亡冒领人员741人,规避基金流失36.72万元,减轻了冒领养老金现象,将基金风险点降到最低。

